

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΟΜΟΥ ΑΦΙΕΡΩΜΕΝΟΥ ΣΤΗΝ ΑΝΑΣΤΗΛΩΣΗ ΤΗΣ «ΡΟΤΟΝΤΑΣ ΤΗΣ ΑΝΑΤΟΛΗΣ», ΤΟΥ ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ, ΠΑΛΑΙΟΥ ΚΑΪΡΟΥ

Την Πέμπτη 24η Νοεμβρίου ε.έ, με την παρουσία της **Α.Θ.Μ. του Πάπα και Πατριάρχου Αλεξανδρείας και Πάσης Αφρικής κ.κ.ΘΕΟΔΩΡΟΥ Β΄**, πραγματοποιήθηκε με ιδιαίτερη επιτυχία η παρουσίαση του τόμου «ο Άγιος Γεώργιος στο Παλαιό Καΐρο» στο Σαρόγλειο Μέγαρο των Αθηνών και στην οποία παρευρέθησαν εκπρόσωποι της εκκλησιαστικής, επιχειρηματικής, πολιτιστικής και κοινωνικής ζωής του τόπου.

Στην παρουσίαση παρέστησαν ο εκπρόσωπος του Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. Ιερωνύμου, Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Θυμακού κ. Ιάκωβος, ο Υφυπουργός των Εξωτερικών κ. Γιάννης Αμανατίδης, ο ειδικός Γραμματέας του Υπουργείου Εξωτερικών κ. Ευστάθιος Λιάντης, πλήθος Ιεραρχών του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας, Ιεράρχες της Εκκλησίας της Ελλάδος, το ζεύγος των Μεγάλων Ευεργετών του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας κ. Αθανασίου και Μαρίνας Μαρτίνου, Οφικκιάλοι του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας, κληρικοί και πλήθος κόσμου.

Χαιρετισμό απηύθυνε ο εκπρόσωπος του Πατριάρχη Αλεξανδρείας στην Αθήνα, Σεβ. Μητροπολίτης Γουϊνέας κ. Γεώργιος, ενώ στην συνέχεια το βιβλίο παρουσίασε η κα. Λίνα Μενδώνη, πρώην Γενική Γραμματέας του Υπουργείου Πολιτισμού, η οποία αναφέρθηκε εκτενώς στην ιστορία του Ιερού Ναού του Αγίου Γεωργίου και στην συμβολή του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας στην εξάπλωση του μηνύματος του Ευαγγελίου στην Αφρική.

Επίσης, ομιλία για τα έργα αναστήλωσης του Ιερού Ναού πραγματοποίησαν ο Πολιτικός Μηχανικός του Α.Π.Θ. Δρ. Γρηγόριος Πενέλης, ο Επίτιμος Προϊστάμενος Διεύθυνσης Συντήρησης Αρχαίων και Νεωτέρων Μνημείων Δρ. Νίκος Μίνως και ο Ιστορικός Τέχνης και επιμελητής του τόμου κ. Μυλωνάς Γεώργιος.

Στην ομιλία του ο ο Μακαριώτατος Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας κ.κ. ΘΕΟΔΩΡΟΣ Β΄, εμφανώς συγκινημένος, αναφέρθηκε στους δύο μεγάλους ευεργέτες της αναστήλωσης του Ιερού Ναού, Αθανάσιο και Μαρίνα Μαρτίνου, ενώ επίσης ευχαρίστησε από καρδιάς όλους όσους εργάστηκαν σκληρά στις εργασίες του Αγίου Γεωργίου Παλαιού Καΐρου, από τους μηχανικούς μέχρι και τους απλούς εργάτες.

Τέλος μετά το πέρας της παρουσίασης ακολούθησε μουσικό πρόγραμμα από την κα. Ευανθία Ρεμπούτσικα.